JIuckpeTHOE BEPOITHOCTHOE MPOCTPAHCTBO
1. Cobeitua A u B mezaBucumbie. JJokaxure, 910 COOBI-
st A u B Tak:Ke He3aBUCUMBIE.

2. [lpu nByx 6pocaHmsx UIPAJIBLHOTO KyOUKa BEPOSTHOCTh

1
TOI'0, YTO BBIIIaJa€T OAMHAKOBOE YHCJIO OYKOB, paBHa .

6

JlokarkuTe, YTO KyOWK MPaBUILHBIN, T.. BCE IUCIA OT 1
710 6 BBITIAIAI0T PABHOBEPOSATHO.

3. JlokazkuTe, 9TO M3 MOMAPHON HE3aBUCHMOCTH COOBITHIT
Ay, Ao, A3 He crieyeT HE3aBUCHUMOCTD B COBOKYITHOCTH.

4. Janwr cobbitust Ay, Ao, ..., Ay. Jokaxure, 910
a) P(Uiy Ai) = 32 P(Ai) = 20, P(Ain Aj) +
b) P(iiy Ai) = P(A1) - P(A2]A)-...- P(A nlﬂ" 1A)

upu yeaosun, uro P(A1NAsN...NA,—1) > 0.
5. llycts Bi, Ba, ..., B, 006pa3yior moOHYIO TPYIILY CO-
oprtmit u P(B;) > 0. Jokaxure, 910 1151 TH060T0 COOBI-
tust A Bepuo pasencrso P(A) = > | P(A|B;) - P(B;).
6. (Baitec) ITycrs P(A) > 0 u P(B) > 0. Jokaxwure, 9410
P(BJA) - P(A)

P(AIB) = —F 7y
P(B)
7. Kakum 110 c4éTy CTYJIEHT JI0JI?KEH UATH CJaBaTh 9K3a-
MeH, 4TOOBI ¢ HAUOOJBINEH BEPOSITHOCTHIO EMY JIOCTAJICS
BHAKOMBIHT OMJIeT, eCIM OH BBIYUIWJI JUITh k OMIeToB u3 n’?
8. B mekoTopoii cembe mBOE geTeil (POXKIEHNE TEBOYKH 1
MaJIbdrKa PaBHOBEPOATHBI). KakoBa BepoSTHOCTH TOrO,
UTO W3 HUX OJWH MAaJTBINK W onHa maeBoduka’ Wzsectmo,
9TO a) OJWH W3 JleTeil — MaJbIuK; b) onuH u3 gereit —
MAJIBIUK W OH POJWJICS B TOHEAETbHUK. KakoBa Temephb
BEPOSITHOCTH TOTO, 9TO B CEMbE PA3HOTIOIBIE JTeTH !



